

ارتقای زیرساخت‌های فرهنگی، مهم ترین نیاز البرز

اهامه از صفحه ۱
... البرز با وجود داشتن نیروی انسانی غنی و توانمندی های فراوان در زمینه های فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی، علم و فناوری و ورزشی به دلیل افزایش مهاجرت‌ها و نامعقولی جمعیت و زیرساخت‌ها با مشکلات عدیده‌ای مواجه است که بی توجهی به آنها تبعات منفی بسیاری از جمله افزایش آسیب‌های اجتماعی را در پی خواهد شد. فرهنگ پیش نیاز توسعه و ارتقای زیرساخت‌های فرهنگی زمینه‌ساز توسعه متوازن و همه‌جانبه است، متوجهی که شهردار و اعضای شورای اسلامی کلاشهر کرج مرکز استان البرز نیز به آن اذعان کرده‌اند و باید به فال نیک گرفت.

ایته ارتقای زیرساخت‌های فرهنگی به طور صرف بر عهده یک دستگاه یا نهاد خاصی نیست و متحقق آن عزم و اراده همه دستگاه‌های مرتبط است. باید به گفته ناصر مقدم مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی البرز افزون بر ۳۰ دستگاه دولتی و عمومی اعتبار مالی مربوط به حوزه فرهنگی دریافت می‌کنند و از این رو همه دستگاه‌های باید موضوع فرهنگ را جدی بگیرند.

در هفته جاری عملیات آغاز ساخت کنیخته‌های مرکزی البرز در کرج نمودن مناسبتی از وقتی و همدلی مسئولان از جمله استاندار، نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی، شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر بود، کنیخته‌ها ای که در صورت بهره برداری مناسب کمک شایسته به ارتقای فرهنگ کنیخته‌ها خواهد کرد.

بدون شک تداوم چنین اتحادیهایی که با نذغدغه مندی شایسته استاندار البرز به عنوان عالی ترین مقام اجرایی دولت در استان همراه است، به ارتقای محسوس زیرساخت‌های فرهنگی و کاهش فاصله‌ها و مشکلاتی از جمله آسیب‌های اجتماعی منجر و زمینه توسعه متوازن و همه‌جانبه البرز فراهم می‌شود.

سعیه صادقی مقدم

هوشناسی البرز اعلام کرد اشتها در ۲۲ درجه گرم ترین نقطه البرز

هوشناسی استان البرز اشتها را در ۲۲ درجه، گرم‌ترین نقطه استان البرز معرفی و از احتمال آتش‌سوزی مراتع محور چالوس خبر داد.



به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، منصور رحمانیان با اعلام وضعیت آب و هوای استان، اظهار کرد: برپسری ۲۲ هوشناسی استان البرز که گذر امواج کم دامنه طی سه روز آینده از منطقه البرز مرکزی حکایت دارد.

مدیرکل هوشناسی استان البرز از جمله پیام‌های آتش‌سوزی مراتع کم دامنه از منطقه از افزایش آبر، یاد شد. کردوخاک و در ارتفاعات وقوع ریگبار پرانکند و رعد و برق اعلام کرد.

وی همچنین رخداد آتش‌سوزی در برخی از مراتع و جنگل‌های استان را دور از انتظار ندانست.

«هیزین» ختک‌ترین نقطه استان البرز
مدیرکل هوشناسی استان البرز به وضعیت دمای هوای شهرستان‌های استان نیز اشاره و ختک‌ترین نقطه استان را دیزین با ۲۸ درجه سانتی‌گراد اعلام کرد.

رشته‌های در ادامه گرم‌ترین نقطه استان را شهرستان اشتها در دامای ۲۲ درجه سانتی‌گراد اعلام کرد.

احتمال آتش‌سوزی مراتع محور چالوس
به گفته مدیرکل هوشناسی استان البرز بیشینه دمای هوای امروز شهرستان طالقان نیز به ۲۷ درجه سانتی‌گراد خواهد رسید.

مدیرکل فرهنگ و وضعیت عمومی محور کوهستانی کرج - چالوس اشاره کرد و گفت: آسمان در این محور نیمه ابری همراه با وزش شدید باد خواهد بود. رحمانیان برای ارتفاعات محور چالوس وقوع ریگبار و رعد و برق پرانکند را پیش‌بینی کرد و گفت: احتمال آتش‌سوزی مراتع محور چالوس پیش‌بینی می‌شود، همچنین بیشینه سرعت باد در این محور کوهستانی ۴۵ کیلومتر بر ساعت خواهد بود.

بازداشت و بازجویی تعدادی در سازمان غذا و دارو

وزیر بهداشت خبر داد



نمکی امله داد: متأسفانه مواردی هم از دولتی برای واردات دارو و تجهیزات پزشکی دریافت کرده‌اند اما در این باره با این اقدام واردات دارو و تجهیزات پزشکی در استان سمنان در جریان است. این اقدام در راستای مبارزه با قاچاق دارو و تجهیزات پزشکی است. وزیر بهداشت در این باره گفت: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».

دوازدهمین شهردار کمالشهر معرفی شد

مهدی نصری مقلی با حکم استاندار البرز به عنوان دوازدهمین شهردار کمالشهر درآمد. در این مراسم شهردار سابق کمالشهر، دکتر علی‌اکبر کمالی، با شهردار جدید، مهدی نصری مقلی، دیدار و گفت‌وگو کرد. در این مراسم، استاندار البرز، دکتر علی‌اکبر کمالی، شهردار سابق کمالشهر، دکتر علی‌اکبر کمالی، و اعضای هیئت مدیره کمالشهر حضور داشتند. در این مراسم، استاندار البرز، دکتر علی‌اکبر کمالی، شهردار سابق کمالشهر، دکتر علی‌اکبر کمالی، و اعضای هیئت مدیره کمالشهر حضور داشتند.

معاون بیمه‌ای سازمان تامین اجتماعی البرز: فعلاً از وام پنج میلیونی بازنشسته‌ها خبری نیست

سخت و زیان آور مشغول به کار هستند یا ۲۰ سال متوالی ۲۵ سال متناوب می‌توانند دریافت کنند. معاون بیمه‌ای سازمان تامین اجتماعی البرز گفت: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».

سرهنگ نادریگی خبر داد: کشف ۶۵ دستگاه ارز دیجیتال در البرز

پایس شهرستان فردیس، در پی رصد ابراهامی شهرستان، ۲۴ تانکر نگهداری دستگاه ماینر با ارزش ۶۵ میلیون ریال کشف کردند. سرهنگ نادریگی گفت: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».

مجری طرح چندرشد وزارت جهاد کشاورزی مطرح کرد:

تامین ۸۰ درصد شکر کشور در داخل

مجری طرح چندرشد وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرد: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».



اخبار

تسخیر کنندگان شهر ک باستی هیبل باید مشخص شوند

نایب رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با تأکید بر این که ساخت شهرک‌های لاجری نظیر باستی هیبل در لوسان در نظام اسلامی تعجب برانگیز است، گفت: تصمیم قوه قضاییه در پربند حصارهای این شهرک نقطه عطفی در تصمیم‌مستولان بود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایسنا، سید احسن علوی درباره ساخت و سازهای غیرقانونی یا غیرمجاز در شهرک باستی هیبل لوسان بیان کرد: این که ساخت‌وسازها در این شهرک به طور گسترده انجام شده است با نه باید از شهرداری پرسید، اما آنچه که اعلام شده این است که قیمت هر یک از واحدهای این شهرک کبب ۲۰۰ میلیارد است.

وی در ادامه اظهار کرد: کبب این شهرک توسط گت‌باستی محیط اطراف جدا شده بودند، و تنها افراد خاصی اجازه ورود به آن داشتند. وجود چنین شهرک‌های در جمهوری اسلامی عیب است. وجود چنین شفاف طبقاتی در جامعه جای سؤال دارد. اقدام قوه قضاییه در پربند حصارهای اطراف این شهرک نقطه عطفی در تصمیم‌مستولان است.

این عضو کمیسیون مستان مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه حصار کشی در ساختمان‌ها و واحدها محدودیت‌ها ندارد، گفت: «ما در این زمینه به جمع بندی عملیاتی اقدام خواهیم کرد».

نایب رئیس کمیسیون عمران در ادامه تأکید کرد: سازمان پزشکی کل کشور و قوه قضاییه باید به ساخت و ساز چنین شهرک‌های ورودی‌کنند. این که چنین قلمه‌هایی برای خود می‌سازند، یک منطقه استرس‌ز می‌کنند. باید مشخص شوند.

علوی در پایان گفت: در جامعه‌ای که رهبر انقلاب در وسط شهر زندگی می‌کنند، وجود چنین قلمه‌هایی باقیمت‌های نجومی بی‌اثر است.

سختگیری قوه قضاییه، حکم پرونده پدیده شاندیز صادر شد

سختگیری قوه قضاییه از صدور حکم پرونده پدیده شاندیز خبر داد. به گزارش پیام آشتنا، قلم به قاضی صالح‌الله عینی در این پرونده صادر شد. حکم صادره شامل حبس و جزای نقدی است. قوه قضاییه در این پرونده اعلام کرد: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».

معاون سازمان حج و سهمیه زائران ایرانی در حج تمتع ۹۸ افزایش یافت

معاون سازمان حج و زیارت از افزایش سهمیه زائران حج اسیل خبر داد و گفت: در مجموع ۸۸ هزار و ۵۵۰ نفر ایرانی در حج اسیل حضور می‌یابند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، محمد احمد اظهار داشت: اسال فرود ۸۶ هزار و ۵۵۰ نفر به حج تمتع شرفمند. دیگر به کوشش وزارت حج و زیارت که این تعداد به جمع حجج ۹۸ افزوده شدند.

آزاد بیان اینکه اعلام زائران بیت‌الله الحرام از ۱۷ تیرمه آغاز شده است، گفت: نخستین گروه زائران از فرودگاه امام خمینی (ره) علامه عابدی منوره شدند و از شنبه ۲۲ تیرماه نیز زائران مدینه قیل بعد از حضور در شهر پیسر (ص) به سمت مکان مکره حرکت کردند.

وی بیان اینکه زائران خله خدا در قالب ۵۸۹ کاروان به حج تمتع شرف می‌شوند، تصریح کرد: ۳۲۱ کاروان مدینه قیل و ۲۶۸ کاروان در قالب مدینه بعد به عرستان اعزام می‌شود. ۵۰۰ نفر از ترمینز به حج تمتع شرفمند و ۱۷ هزار و ۶۸۱ پرواز ایرانی اعزام شدند که از این تعداد هشت هزار نفر وارد کعبه مکره گردیدند.

آزاد در ادامه با اشاره به راه اندازی سلفه «حکمت به خله» گفت: این سلفه به منظور تسهیل زمینه خرید سوغاتی برای زائران خله خدا از محل تولیدات با کیفیت بافت طراحی شده است. وی افزود: این سلفه با هدف فراهم کردن فرصت مناسب برای زائران در خرید کالاهای با کیفیت و قیمت پایین داخلی که خود در شرایط کنونی اقتصادی کشور می‌تواند به جای خروج ارز از کشور در راستای تحقق شعار سال و رونق تولید، به کمک تولید و اشتغال داخلی بیاید و نیز از اتلاف وقت انرژی حجاج در بازارهای گوناگونی می‌کند.

آزاد بیان اینکه قیمت کالاهای سوغاتی سفات پیش‌بینی شده در سلفه برکت به خله بسیار مناسب است. افزود: حتی زائرانی که هم‌اکنون در عرستان هستند و در این سفر مدینه قیل شرکت ندهند، می‌توانند با مراجعه به سلفه برکت به خله، کالاهای سوغاتی را خریداری کنند. در ادامه سلفه مقایسه قیمت و در این سلفه همچنین کیفیت کالاهای ایرانی عرضه شده در فروشگاه‌های این سلفه بسیار پایین است. کالاهای موجود در عرستان از نظر ارزش خرید این کالاها می‌توانند از کمتری از اکثر کالاهای موجود در عرستان برخوردارند.

وی با اشاره به نحوه خرید سلفه برکت به خله تصریح کرد: خریداران سلفه به صورت اینترنتی است. و زائران می‌توانند حتی در عرستان نیز خرید خود را انجام دهند و پس از تکمیل خرید، وسایل را در بومتل تحویل بگیرند.

وزارت دارو و تجهیزات پزشکی از دولتی دریافت می‌کنند، قابل ردیابی نبوده‌اند. گفت: در حال حاضر خوشبختانه در حوزه تجهیزات پزشکی تا یک دو ماه آینده سامانه بروزی را خواهیم داشت که مشخص می‌کند هر فرد چقدر از گرفته و چه چیزی را باید وارد کند و هر روز این موضوع خواهد شد.

وزیر بهداشت گفت: از طرف دیگر در رابطه با دارو هم ثبت و ضبط‌های نارست‌های شایسته که در حال حاضر داریم تک تک آنها را رصد می‌کنیم. خوشبختانه تعداد قابل توجهی از واردکنندگان و تولیدکنندگان درست عمل کرده‌اند، اما عمده هم سوء استفاده کرده‌اند که قطعاً با آنها برخورد می‌شود. در این زمینه همان طور که گفته‌ام، واردات شد و تحت بازجویی قرار گرفتند و اکتفا‌نامه هم گرفتند.

وزیر بهداشت با بیان اینکه این مجموعه را در نهایت با نظارت برای ارائه خدمت به مردم مهیا می‌شود، درباره وضعیت شرکت‌های حیدت‌های ایرانی نیز گفت: شرکت‌های حیدت‌های ایرانی از میوه‌های گوناگون و خوشبختانه در این زمینه به جمع بندی رسیده‌ام. عملیاتی می‌شود. ما در این زمینه به جمع بندی عملیاتی اقدام خواهیم کرد.

این است که افرادی که سال‌هاست در این حوزه‌ها سوء استفاده کرده‌اند، اینها را بازرسی می‌کنیم. ما در این باره با این اقدام واردات دارو و تجهیزات پزشکی در استان سمنان در جریان است.

این اقدام در راستای مبارزه با قاچاق دارو و تجهیزات پزشکی است. وزیر بهداشت در این باره گفت: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».

فرصت‌های بازرگانی در استان البرز

فرصت‌های بازرگانی در استان البرز. به گزارش پیام آشتنا، قلم به قاضی صالح‌الله عینی در این پرونده صادر شد. حکم صادره شامل حبس و جزای نقدی است. قوه قضاییه در این پرونده اعلام کرد: «ما در این زمینه با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط در حال پیگیری هستیم».

معاون سازمان حج و سهمیه زائران ایرانی در حج تمتع ۹۸ افزایش یافت

معاون سازمان حج و زیارت از افزایش سهمیه زائران حج اسیل خبر داد و گفت: در مجموع ۸۸ هزار و ۵۵۰ نفر ایرانی در حج اسیل حضور می‌یابند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، محمد احمد اظهار داشت: اسال فرود ۸۶ هزار و ۵۵۰ نفر به حج تمتع شرفمند. دیگر به کوشش وزارت حج و زیارت که این تعداد به جمع حجج ۹۸ افزوده شدند.

آزاد بیان اینکه اعلام زائران بیت‌الله الحرام از ۱۷ تیرمه آغاز شده است، گفت: نخستین گروه زائران از فرودگاه امام خمینی (ره) علامه عابدی منوره شدند و از شنبه ۲۲ تیرماه نیز زائران مدینه قیل بعد از حضور در شهر پیسر (ص) به سمت مکان مکره حرکت کردند.

وی بیان اینکه زائران خله خدا در قالب ۵۸۹ کاروان به حج تمتع شرف می‌شوند، تصریح کرد: ۳۲۱ کاروان مدینه قیل و ۲۶۸ کاروان در قالب مدینه بعد به عرستان اعزام می‌شود. ۵۰۰ نفر از ترمینز به حج تمتع شرفمند و ۱۷ هزار و ۶۸۱ پرواز ایرانی اعزام شدند که از این تعداد هشت هزار نفر وارد کعبه مکره گردیدند.

آزاد در ادامه با اشاره به راه اندازی سلفه «حکمت به خله» گفت: این سلفه به منظور تسهیل زمینه خرید سوغاتی برای زائران خله خدا از محل تولیدات با کیفیت بافت طراحی شده است. وی افزود: این سلفه با هدف فراهم کردن فرصت مناسب برای زائران در خرید کالاهای با کیفیت و قیمت پایین داخلی که خود در شرایط کنونی اقتصادی کشور می‌تواند به جای خروج ارز از کشور در راستای تحقق شعار سال و رونق تولید، به کمک تولید و اشتغال داخلی بیاید و نیز از اتلاف وقت انرژی حجاج در بازارهای گوناگونی می‌کند.

آزاد بیان اینکه قیمت کالاهای سوغاتی سفات پیش‌بینی شده در سلفه برکت به خله بسیار مناسب است. افزود: حتی زائرانی که هم‌اکنون در عرستان هستند و در این سفر مدینه قیل شرکت ندهند، می‌توانند با مراجعه به سلفه برکت به خله، کالاهای سوغاتی را خریداری کنند. در ادامه سلفه مقایسه قیمت و در این سلفه همچنین کیفیت کالاهای ایرانی عرضه شده در فروشگاه‌های این سلفه بسیار پایین است. کالاهای موجود در عرستان از نظر ارزش خرید این کالاها می‌توانند از کمتری از اکثر کالاهای موجود در عرستان برخوردارند.